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Všetko je úplne ináč!
Tretia časť
Potom stovky ďalších rokov a stovky vojen viedli Európania na čele s anglo-sasmi o konečné
zničenie a vydrancovanie dedičstva VEĽKEJ Tartarie po celom Svete. Takýto štát vymazali z
nových  máp  a  písomných  zdrojov,  aj  z  pamäte.  Namiesto  toho  vytvorili  množstvo  mýtov  o
despotických úzkookých mongoloch – zlatých hordách.

Ale všetko má svoj čas. Bol čas rozhadzovať kamene a je čas ich zozbierať. Preto zánik Tartarie, ako
aj jej znovuzrodenie v novej podobe, predpovedali naši predkovia.

Takže, stavba pyramíd umožňovala našim predkom získať potrebné energie pre riadenie
počasia,  predpovedanie  budúcnosti  a  vytvorenie  iných  techno-magických  zariadení
staroveku, takých, ako portály, roboty, diaľková a ultra diaľková komunikácia, lietajúce
zariadenia, MULTIPOLÁRNOSŤ a MULTIDIMENZIONÁLNOSŤ, atď., atď…

Pozrime sa, čo povedal Marco Polo o riadení počasia a ďalších zázrakoch: „Skoro som vám zabudol
spomenúť o zázraku: keď Veľký ChaM žije vo svojom paláci a prší, alebo sadne hmla, alebo sa
počasie  zhorší,  jeho  múdri  astrológovia  a  čarodeji  kaldúnstvom  príkazmi  rozháňajú  oblaky  a
zhoršené počasie okolo paláca; počasie je všade dookola zlé, ale palác ho nemá.“

„Príkazmi kaldúnstva týchto chytrých čarodejov-bakšov plné misy sa sami od seba zdvihnú z podlahy,
kde boli položené, a nesú sa k Veľkému Chamovi, a nikto sa tých mís nedotýkal; desaťtisíce ľudí toto
videlo; istinná to je pravda, bez akýchkoľvek lží. V nekromantii vám svedkovia povedia, že toto je
možné.“ (Gogol určite čítal Marca Pola, čo aj opísal v „Večery na samote pri Dikanke“)))

Mnohí z vás povedia, toto nie je možné. Aká, napríklad, bola znalosť Robotiky v dávnoveku, a tiež sa
zamysleli aj iní zahraniční hostia navštíviac palác Ivana Hrozného, tu sú ich svedectvá.

Svedectvá zahraničných kupcov „o železnom mužovi“ Ivana Hrozného.

Zámorskí kupci a vyslanci rozprávali  úžasné príbehy o tom, že Ivan Hrozný mal mechanického
automata-sluhu – „železného muža“. Kupec Johan Vem vo svojich denníkoch uvádza nasledujúce
svedectvá: „Dobil železný muž pre zábavu hodujúcich cárskeho medveďa a medveď od neho utiekol
zranený a poodieraný.“. Okrem toho, automat vedel obsluhovať hostí pre stole: „Železný muž, na
prekvapenie všetkých, priniesol  cárovi  čašu s vínom, klaňal sa hosťom a niečo spieval  v tomto
neznesiteľnom ruskom jazyku,  ktorému som nikdy neodolal.“.  Iný  kupec napísal:  „Železný muž
posluhoval cárovi za stolom, podávajúc mu kaftan, pred ohromenými hosťami s tejto podívanej, aj
zametal dvor metlou. Keď cárovi vytýkali, že táto vec nie je vytvorená majstrovstvom majstra, cár sa
hneď rozzúril. Ale po vypití čaše malvazie, kývol na troch ľudí vzhľadu remeselníkov, oblečených za
bojarov a niečo im prikázal. Tí odokryli pod oblečením železného muža kryty, a v ňom sa ukázali
prevody a pružiny, pohybujúce rukami, nohami aj hlavou. Hostia od strachu vytriezveli, ale ruský cár
sa pochválil, že bývali takíto sluhovia na Rusi ešte pred dvomi-tromi storočiami.“

Je zaujímavé svedectvo o tom, že „železný muž“ slúžil pri cárskom stole iba za horúceho slnečného
počasia. (Solárne batérie? – aut.)

Ale vedomosti o vytváraní robotov sa používali ešte v čase Petra I., keď Jakob Bruce vytvoril
najnežnejšie stvorenie – mechanickú upratovačku – slúžku.

Dvorania o nej hovorili nasledujúce: „Nová slúžka – krásavica nevídaná! Aj pôvabná bola, aj umná, aj
správanie mala.
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Podľa máp uverejnených v Britskej Encyklopédii z roku 1771, Sibír (Veľká Tartaria) v polovici 18.
storočia – bola samostatný nezávislý štát s hlavným mestom v Tobolsku. VEĽKÁ TARTÁRIA BOLA
NAJVÄČŠÍM ŠTÁTOM SVETA. Názov „TOBOLSK“ na tejto mape je uvedený v tvare TOBOL: rovnako,
ako aj v Biblii. Pripomeňme si, že RUS sa v Biblii nazýva ROŠ, MEŠECH a FUVAL, tj. ROS, MOSKVA
a TOBOL. Na mape je zobrazená Kitajská Tartaria – RUSKÉ teritórium Ďalekého Východu a
súčasného Kitaja (Číny). Až do „povstania Pugačeva“ toto boli východné okraje Ruského štátu
Veľká Tartaria, kde na ňom žili štátotvorné rusko-slavianské obyvateľstvo a druhé národy.

Pred  niekoľkými  storočiami  existoval  jediný  štát.  Názov  štátu  –  Veľká  Tartaria.  Veľká
Tartaria (1162 až 1812), štát, ktorý sa stal následníkom Skýtie (Skýtie cca 3563 pr.n.l až
1162 n.l.),  ešte skoršie sa toto zjednotenie nazývalo Rasénia, ale na začiatku, tj.  pred
111.000 rokmi toto bola Daária – Severný Pól. Základom populácie sú tí, v ktorých Бог Есть
Любовь (Boh Je Ľubva) (biely ľudia), alebo Mocní-Všemohúci ľudia, sú to deti Tarcha (GOG) a
Tary  (MaGOG),  alebo  Славящие Янь и  Инь (Славяне)  (Slaviaci  Jang  a  Jin  (Slaviani).
Základné územie bolo oblasťou od Dunaja po Beringovu úžinu a od Severného ľadového oceánu po
Pamír. Ostatné územia po celej Zemeguli, boli súčasťou toho štátu, ale pod protektorátom. Sú to
Európa, Afrika, India, súčasný Kitaj (Čína), Severná a Južná Amerika.

Pokračovanie v priloženom dokumente PDF
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